
810519

! @minvws.nl];
Ark, T. van (Tamara)

Sent: Tue 6/29/2021 3:11:49 PM

Subject: RE: Voor akkoord: Concept beantwoording Kamervragen mondkapjesdeal 8juni

Received: Tue 6/29/2021 3:11:50 PM

Dank, akkoord!

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: EEN ominvws.ol>
Datum: dinsdag 29 jun. 2021 3:42 PM

)A —
5.1.2e <Jrd fdminvws.nl>, 5.1.2e <] 5.1.2e aAminvws.nl>

Onderwerp: Voor akkoord: Concept beantwoording Kamervragen mondkapjesdeal 8 juni

Dag Tamara,

Hierbij de aangepaste set in TC pdf en een schone versie in word.

Wat betreft de twee uitzoekpunten:
1) De bijlage met het overzicht: ik heb wel een reactie van CIBG gehad maar heb het overzicht in cijfers niet kloppend

kunnen krijgen. Met het overzicht wat we van LCH hebben gekregen klopt de beantwoording van de vraag zo wel,
daarom stellen we voor om toch geen bijlage mee te sturen.

2) Wat betreft de overeenkomst en of deze in on bezit zijn of niet, heb ik nog geen reactie van het CIBG gehad. Daarom

stel ik voor deze zin te laten staan, want de overeenkomsten zijn nu nog niet in ons bezit. Dit kunnen we eventueel later

met overdracht aan CIBG nog aanpassen/ meesturen.

Graag jouw akkoord op deze aanpassingen.

Groet,

5.1.2e

var:INKED
Verzonden: maandag 28 juni 2021 17:58

Goedenavond Tamara,

In de bijlage de aangepaste set in track changes en een opgeschoonde versie. Een tweetal punten worden nog uitgezocht, die

mogelijk kunnen leiden tot aanpassing van het antwoord, deze staan aangegeven in een opmerking.

Leek me goed als je wel al kon meelezen.

Verzonden: vrijdag 25 juni 2021 15:26

Aan: Ark, T. van (Tamara) <ERFLE@ minvws.nl>
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cist:EES)SENETir... JAEminvws.nl>

Onderwerp: VOOR REACTIE - Concept beantwoording Kamervragen mondkapjesdeal 8 juni

Dag Tamara,

In de bijlage vind je het meest recente concept van de herziene beantwoording. Zoals afgesproken is dit

parallel naar de dgcz gegaan. Zou je voor maandagochtend je reactie willen doorgeven EERE dit

maandag verwerken.

Fijn weekend!

Gr

Verzonden met BlackBerry Work(www blackberry.com)

Van @minvws.nl>
Verzonden: 25 jun. 2021 14:56

Aan:EEERED mins nl>
Onderwerp: Voor MMZS - Concept beantwoording Kamervragen mondkapjesdeal 8 juni

Bijgevoegd de set concept beantwoording Kamervragen PBM. MMZS heeft vanmorgen aangegeven graag alvast mee te willen

lezen. De set zal dit weekend ook door [RE order gelezen. Wilfe Ce meenemen? [EREREza! maandag

(eventuele) opmerkingen verwerken.

Groet

van:IEEEENinv o>
Verzonden: vrijdag 25 juni 2021 14:27

HEEins >;IEEE
Onderwerp: Concept beantwoording Kamervragen mondkapjesdeal 8 juni

oJ
In de bijlage vind je de concept beantwoording van de Kamervragen van 8 juni (incl. de bijlage bij de beantwoording)

Op verzoek van de minister wil zij graag deze antwoorden parallel lezen aa: il jij dit dus zowel naar de minister als

naar|EXPHY sturen? Ik zal deze set ook in de zaak in Marjolein verwerken - en alvast doorzetten naarjEREC
Groet,

5.1.2e


